Lous speelde hier 33-28. Waarop Gerard zeer goed 15-20 speelde. Indien Lous begint met
43-39, dan zou Gerard 12-18 kunnen spelen. Eigenlijk is het met goed spel van beide
spelers al een remisestand, al is het wel opletten omdat er vele fraaie lokzetten mogelijk zijn
voor beide spelers.

Gerard mocht hier niet 29-33 spelen. Lous zou dan eerst 38x29 slaan waarna Gerard 24x33
moet slaan. Lous zou daarna 22x11 spelen. Gerard kan niet 33x22 slaan omdat dan met
26x28 een schijf verloren gaar. Maar als Gerard 16x7 slaat gaat schijf 33 ook verloren door
28x39. Hier heb ik overheen gekeken en zou het zelf dus fout hebben gedaan.



Ook deze stand heb ik niet goed beoordeeld. 1k dacht simplistisch 30-34 te zetten voor zwart
in de verwachting dat wit dan 43-38 zou spelen met het idee dat zwart dan geen zet meer
heeft. Zwart zou dan verrassend 26—31 kunnen spelen en na de slag 27x36 zou 34-39
mogen met grote kansen voor zwart.

Na 30-34 kan wit echter ook 22-18 spelen met voor zwart de gedwongen zet 11-17. Wit mag
dan niet 27-22 spelen vanwege de meerslag na 29-23. Maar wit kan ook 27-21 spelen. Zwart
moet dan 17-22 spelen. Wit heeft slagkeus. Maar indien 28x17 wordt gekozen speelt zwart
29-33 en daarna 33-39. Indien 18x27 wordt gekozen, slaat zwart 21x17. Wit mag 27-22 niet
spelen vanwege de meerslag na 29-33 en moet dus verplicht 43-38 spelen. Zwart op zijn
beurt mag niet meteen 34-39 spelen en moet eerst met 17-21 een schijf offeren. Daarna
ontstaat weer een remisestand.

Lous speelde in deze stand eerst 38-32. Maar hij kon ook beginnen met 36-31. Gerard
mocht dan wel op slag gaan staan met 21-26, maar niet met 21-27 omdat dan 31-26, 27x18
en 28-23 zou volgen met een schijf winst voor wit.



